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CARTE COMPLEMENT -

SOULIGNE EN ROUGE LE VERBE CONJUGUE ET LE SUJET DE LA PROPOSITION PRINCIPALE ET EN NOIR LES COMPLEMENTS.

CE JOUEUR DE POKER A VRAIMENT EU DE LA CHANCE SUR CE COUP.

DANS LES FORETS TROPICALES, LES ANIMAUX SONT SOUVENT DANGEREUX CAR ILS SE DEFENDENT.
LA VOITURE BLEUE S'EST GAREE LE LONG DU TROTTOIR.

RACONTEE PAR CE CONTEUR, CETTE HISTOIRE EST ANGOISSANTE.
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CARTE HISTOIRE INVENTEE -
A PARTIR DE CETTE IMAGE, INVENTE UNE HISTOIRE. ATTENTION A L’ORTHOGRAPHE.




CARTE PROBLEME DNGAG

POUR UN REPAS, MAMAN DECORE LES 9 RONDS DE SERVIETTE DE 2,5CM DE RAYON D’UN RUBAN VIOLET.
DE QUELLE LONGUEUR DE RUBAN MAMAN AURA-T-ELLE BESOIN?

CARTE PROBLEME DAGIAG

MANON A DEPENSE LES 3/5 DES 72€ QU’ELLE POSSEDAIT. LUI RESTERA-T-IL ASSEZ D’ARGENT POUR
ACHETER CE LIVRE D’HARRY POTTER A 24€?

CARTE PROBLEME Yo v

UNE MAISON RECTANGULAIRE DE 15M SUR 8,4M EST VENDUE 1500€ LE M2. QUEL EST LE PRIX DE LA
MAISON?

CARTE PROBLEME DA

QUELLE EST LA DIMENSION DE LA LONGUEUR D’UN CHAMP RECTANGULAIRE DE 845M DE PERIMETRE ET
134M DE LARGEUR?

CARTE PROBLEME DAGAG

LORS D’UN REPAS D’ENTREPRISE, 25 MENUS A 22,25€ L'UN ET 18 MENUS A 29€ ONT ETE PRIS. QUELLE
SOMME L ENTREPRISE A-T-ELLE DEPENSEE? A QUELLE SOMME EN MOYENNE EST REVENU LE REPAS D’UNE
PERSONNE?

CARTE PROBLEME DAGAY
UN COUREUR PARCOURT 4,8kMs Puls 2 500M. QUELLE A ETE LA DISTANCE DE SON PARCOURS?

CARTE CONVERSION DA
15,25DAM = ...........KM 3,85T = KGS ZHOYMN: ......S 1HSYMN+ZHY5MN:




